

这辆车怎么飞到了树上???

不不,它其实是掉进了河里

开车的是个老司机,但侧方位停车好像是他的“软肋”

阅读提示

刚开始倒车时,李师傅的操作没有一点问题,但突然他的车子就发了疯似的猛地倒向了人行道——他把油门当成了刹车,而且还是猛地踩上了一脚。



□ 记者 麻东君
通讯员 胡小青 应夏青

本报讯 “这车怎么会飞到那么高的树上?司机是怎么做到的?”昨天,一张拍摄于缙云县城的照片引起了众多网友的热议——没错,就是上面这张照片。你看过后会不会也有这样的疑问呢?其实吧,这车不是飞到树上去了,而是掉进了河里。

这事发生在昨天上午10点左右,当时,驾驶那辆黑色别克轿车的是55岁的缙云人李师傅,他的驾龄有8年了。

虽说是个老司机,但保不准也会出岔子,这不,车子冲进河里这事,就是因为李师傅在侧方位停车时,出了岔子。

当时,李师傅驾车行驶至缙云县城的风景山路段,见靠近好溪一侧的马路边还有停车位,于是,他先把车往前开了一点,然后熟练地打了一把方向,准备把车倒进车位里。

到此时,李师傅的操作没有一点问题,但下一秒,车子就突然发了疯似的猛地倒向了人行道——他把油门当成了刹车,而且还是猛地踩上了一脚。

在路人的一阵惊呼下,只听一声巨响,别克车瞬间撞断了人行道外侧的条石护栏,栽进了好溪中!

要知道,路面和河面的落差有四米多,1吨多的一辆车掉下去,那可不得了。几个反应比较快的年轻人快步跑过去,探头往下面一瞧,只见别克车侧躺在河边一处2米来宽的水泥台上了,而

河水只是将将没过了水泥台,车子幸运地躲过了“水灾”——要是它掉落的地方再往外面一点,或者不是侧躺着,指不定整辆车都要泡水里了。

而更加幸运的是,当惊魂未定的李师傅稍稍回过神后,别扭地上下打量了一下自己后发现,除了额头被撞了一下,身体其他地方居然没有受伤。于是,他赶紧松开了安全带,吃力地打开了朝上的驾驶座车门,从车里爬了出来,并自己报了警……

当交警赶到现场时,好溪两岸已经聚集了不少人。见李师傅已经爬到了路面上,并无大碍,交警也是松了一口气。

不过,怎么把李师傅的别克车从好溪里“捞”上来,可是件麻烦事——风景山路并不算太宽,路面和河面的落差又挺大的,而且,人行道上还有一排五六米高的行道树。吊车虽然来了,但如何在尽量不影响现场交通的情况下起吊别克车,就需要好好计划一下了。

在上上下下、左左右右观察了一阵后,施救人员最终找到了一个“施救空隙”。当几位师傅将缆索固定在别克车上后,只见吊车的吊臂伸到了最长,然后开始起吊。当别克车顺利被吊至行道树梢附近后,吊车师傅小心地将它从树枝间的空隙里吊了过来,而此时,有人拍摄下这一过程,随即也就有了那张“轿车飞树”的照片。

中午12点不到,施救工作最终完成,现场交通恢复正常。

借着这事,交警也想给各位老司机提个醒,年关将至,大伙都挺忙的,但无论事情多急,在驾车、停车时还是不能分神。只有确保每个操作动作都正确,才能远离事故。

满地 Luna 洗脸仪!

这起车祸,女同胞看完要哭

□ 通讯员 周文来 周晓莉

本报讯 近日,金丽温高速缙云段发生的一起车祸,估计会让好多女生有点痛心甚至想哭——这起车祸导致价值总共10多万元的路娜洗脸仪全散落在了高速公路上。

1月14日早上6点多,丽水高速交警接到报警称,金丽温高速丽水段发生车祸,有货物撒落。交警立即前往现场处置。

到达现场后,民警潘晨晖被眼前的一幕惊呆了:一辆大货车紧挨着路边护栏,而它后方五六百米的地上可谓“琳琅满目”,主车道、超车道、路肩上都铺满了各种货物,其他车辆躲闪不及,只能从货物上碾过。“识货”的女警一瞧,被砸坏或是在掉落时损坏的货物中有好多路娜洗脸仪。

见此情形,交警立即组织车辆

在丽水北收费站进行分流。

随后,浙江交投集团丽水处的施救人员赶到现场,争分夺秒地清理出了超车道,保证后方车辆能单车道通行。交警则划出警戒区域,封闭主车道清理剩下的货物。

经过数个小时努力终于陆续清理完超车道和主车道,恢复了通行。

据运送那些日用品的货车司机说,车上的货物是物流方面的工作人员负责进行装载和固定的,出车前,他并没对货物的捆扎情况进行检查。结果,在行驶的过程中,货物发生倾斜。

事后根据交警了解,其实早在距离事发地10公里处,货物就开始从车上掉下来了,但当时驾驶员没有及时发现。直到大量货物倾斜散落,他才停下车子。

司机说,这次运输的货物价值百万元以上,发生这事,起码损失十几万元。